

2019年1月15日  
星期二  
农历戊戌年十二月初十

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2276 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心官方微信 今日汝州新闻客户端

高举旗帜奋发有为 助力中原更加出彩

# 省政协十二届二次会议开幕

刘伟代表十二届省政协常委会作工作报告 王国生陈润儿等到会祝贺

河南日报讯 (记者 冯芸 王绿扬) 1月14日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第二次会议在省人民会堂开幕。

省政协十二届二次会议应出席委员 880 人,实到 833 人,符合有关规定。

省政协主席刘伟代表政协第十二届河南省委员会常务委员会作工作报告。

省政协副主席钱国玉、龚立群、张亚忠、高体健、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书长王树山在主席台前排就座。省政协副主席李英杰主持会议。

王国生、陈润儿、喻红秋、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、黄强、马懿、穆为民、江凌、胡永生、李文慧、徐济超、王保存、张维宁、乔新江、徐光、戴柏华、何金平、武国定、刘伟、霍金花、刘法峰到会祝贺并在主席台就座。

郭庚茂、赵建才、张广智、梁静、史济春、靳克文在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣、王全书。

会议首先通过了省政协十二届二次会议议程。

刘伟在报告中说,2018年,在省委的坚强领导下,省政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,注重把握使命任务,注重强化思想引领,注重服务发展大局,注重凝聚各界共识,注重汇聚智慧力量,注重提升履职能力和实效,为促进全省经济社会高质量发展作出了积极贡献。

刘伟指出,一年来,省政协常委会深入开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动,着力抓好思想建设、政协党的建设、委员队伍建设、机关建设,为新一届政协工作开好局起好步提供了有力保证。省政协常委会有序推进各项工作,始终坚持对政协工作的全面领导,旗帜鲜明讲政治,把牢正确政治方向,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把中央和省的决策部署不折不扣落到实处;围绕中心服务大局,积极助力打好三大攻坚战,建言经济社会发展,服务扩大开放,努力助推

高质量发展;充分发挥民主党派工商联无党派人士重要作用,促进民族团结和睦,密切港澳台同胞海外侨胞联系交流,拓展团结联谊覆盖面,广泛凝聚共识,汇聚中原更加出彩合力;践行履职为民理念,坚持把反映群众意愿作为重要责任、把维护群众利益作为履职重点、把关心群众关注作为工作取向,切实服务民生改善;强化质量导向,推动提案工作、视察调研工作、信息工作、文史资料工作、宣传工作提质增效;坚持从严从实,加强自身建设,推动全面从严治党向纵深发展,落实机构改革任务,健全完善制度机制,围绕提升政协工作质量进行专题议政,加强政协工作协调联动,不断提升履职能力。

刘伟强调,习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想作为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是推进新时代人民政协事业发展的根本遵循和科学指南。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,持续深化学习研讨,深刻把握丰富内涵,创新发展政协工作,推动学习贯彻

走深走实,真正做到学思用贯通、知行合一。

刘伟指出,2019年是新中国成立和人民政协成立70周年,是全面推进我省经济社会高质量发展、决胜全面建成小康社会的重要一年。在新的一年里,省政协及其常委会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大、十九届二中三中全会、中央经济工作会议精神,全面贯彻落实省委十届六次七次八次全会部署要求,以加强政协党的建设为统领,以服务高质量发展为主线,持之以恒强化理论武装,全面加强政协党的建设,聚焦中心任务履职尽责,广泛凝聚共识汇聚力量,着力提高建言资政质量,不断推进履职能力建设,为决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩作出新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国成立和人民政协成立70周年。

钱国玉作省政协常委会关于省政协十二届一次会议以来提案工作情况的报告。

刘玉洁、张国荣、杨光喜、张涛、陈义初、毛增华、刘其文、袁祖亮、王平、邓永俭、孔玉芳参加会议并在主席台就座。

## 汝州市环境污染集中攻坚百日会战第三次推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 1月14日,汝州市环境污染集中攻坚百日会战第三次推进会在市委七楼会议室召开,市委副书记、代市长刘鹏出席会议并讲话。

刘鹏强调,环境污染集中攻坚百日会战既是一场攻坚战,更是一场持久战,要本着标本兼治、长短结合的原则,系统谋划、重点治理,持续推动环境质量得到改善。

会上,与会人员共同观看了百日会战环境突出问题短片,市委常委、副市长李青岭通报了百日会战工作开展情况以及存在的突出问题,并安排部署下一步工作,小屯镇、大峪镇负责人作经验介绍,庙下镇、蟒川镇负责人作表态发言。

刘鹏指出,目前环境污染治理工作离既定目标要求还有很大差距,任务极其繁重。在工作中还存在着观念差距大、决心差距大、行动差距大等突出问题。

刘鹏要求各乡镇街道、各市直单位切实把思想统一到习近平生态文明思想上,坚持问题导向、责任导向,杜绝推诿扯皮,全力加快污染防治攻坚战向市交办的56个问题整改速度,保证问题整改质量。要强化工作督导,综合运用环保奖惩办法,加大问责力度,确保环境攻坚措施落到实处,取得实效。

市领导李晓伟、张剑奇、范响立、姚军柱、张平怀、祁明安,市政府秘书长杨兆华及20个乡镇、街道、市环保局、城市管理局等单位负责人参加会议。

## ● 创新创业故事会

### 「兵旦狗肉」香三县

一锅冒着热气、香气扑鼻的狗肉刚捞到大托盘里,王兵伟又开始忙着洗下一锅的肉。1月14日上午,记者在兵旦狗肉店见到他时,他正忙着准备一天的食材。掐着时间点的食客们陆续走进店里。

“说起我做狗肉的经历,算算也有一二十年了。1999年在常熟打了两年工后,跟着一个朋友学做狗肉,之后就在厂附近租了一间门面开始自己干。那时候一个月扒去开支,能挣两三千,比打工工资高,还自由。后来回到汝州,干来干去觉得还是做狗肉最拿手。”王兵伟回忆起当初创业的经历满脸自豪。

王兵伟文化程度不高,但很爱钻研。“做生意信誉最重要,尤其是卖吃的东西,不仅要保证质量,而且要做得好吃。我的店从来不接收别人送过来的活狗,全部是自己跑到伊川那边现成的地方挑选柴狗。狗肉做得好吃,一是狗的来源要有保证,二是炖肉时的大料配比。像我做的狗肉,要加入17种大料,而且用文火炖两个小时以上,让肉慢慢熟透,大料慢慢浸入肉中,这样炖出来的肉肥而不腻、香味自然纯正。为了去掉狗肉的腥味,同时考虑到狗肉的热性,我还加入了薄荷和冬凌草。尤其是冬凌草属于祛热植物,咱这儿很不好找,我找了很多地方,后来在大洼村南边的山上发现了这种罕见的东西,就那一片地方有。我做的狗肉主要有五香、麻辣、红烧等味道。后来我自己钻研,把剩余的狗杂碎也做成了一道美食,很多人特别爱吃这东西。除了这,店里还配有浆面条、糊涂面和自己调的小菜,顾客吃了狗肉后,再喝一碗清爽的浆面条或者糊涂面,那才叫一个美。”

爱钻研的王兵伟把自己在临汝镇东营村水泥厂路口的小店开得越来越红火。他做的狗肉纯正、味道鲜美,吃货们吃一次就再也忘不了,通过口口相传,“兵旦狗肉”的名字越传越远,汝州市区、附近的汝阳、伊川等邻县的吃货们都开着车跑到他这儿来解馋。“我的很多顾客都是吃一次就变成老客户了,现在有人用微信,天天都有人加我的微信,给我转个红包,让我把狗肉揣到票车上给他们捎回去。有些人来这吃了以后,临走时再给亲戚朋友买些捎回去。”

尽管一斤狗肉卖到四十元,慕名来这里解馋的人还是络绎不绝。记者问他一天能卖多少钱,王兵伟笑笑说:“平均三千多元吧。”“兵旦狗肉”名气越来越大,去年温泉镇汤王街古镇庙会,还参加了地方小吃评选。“去年第一次参加庙会,我做的狗肉火烧馍最多的一天卖了6800多元,一下子火爆起来。今年已经报了名,生意还不会差。”王兵伟乐呵呵地说。

郭晋战 刘亚飞

## 脱贫攻坚进行时

### 扶贫暖人心 锦旗表谢意

1月5日下午,尽管寒风凛冽,但地处深山的寄料镇黄柏村村委会门前却人头攒动,鞭炮声声,异常热闹。

“要不是咱驻村工作队和人家刘省真心帮助,俺都不知道啥时候能翻过身来。”该村贫困户范书卫全家来到安监局扶贫工作队驻地,把写着“真扶贫、扶真贫、扶贫先扶人”和“真扶贫、扶真贫、扶贫先扶人,感谢帮扶人刘省”的锦旗送给工作队和刘省,感谢帮扶人员对他们全家的真心帮扶,使他家脱贫致富,过上好日子。

如范书卫所说,自结对帮扶以来,安监局驻村工作队始终把帮助贫困户加快脱贫作为最终出发点和落脚点,持续深入贫困户家座谈交流,宣讲党的帮扶政策,详细了解贫困户的家庭成员情况、生产经营情况、经济收入等,全面掌握贫困户在脱贫过程中面临的问题和需求,并针对问题和需求向贫困户详细解答,帮助群众寻找致富路子。同时,持续开展“三个一”及慰问活动,先后多次组织分包人员开展献爱心、送温暖活动,为困难群众送蔬菜、水果、月饼、棉被等生活用品,为黄柏小学捐赠电脑建立微机房,为村里建起了文化广场,帮助困难群众打扫卫生、干农活、做饭等,温暖困难群众的心。

说起刘省对范书卫的帮助,那还要从2017年说起。

当年5月的一天,刘省第一次去范书卫家,得知范书卫由于之前搞养殖,经营不善欠债较多,时时面临债主逼债后,刘省二话不说,立即拿出5000元,让范书卫拿去还债。随后,刘省经常到范书卫家看望,为其送去米、面、油、方便面、挂面等生活用品,还经常和他谈心,鼓励他勇敢面对现实,激励他克服困难,重拾对美好生活的信心。当年年底,刘省为了帮助范书卫重新经营养殖业,不断与农商银行沟通和协调,最终替范书卫争取到了4万元的贴息贷款。

2018年春节前,刘省得知范书卫资金紧张,连年货都无钱准备时,便把自己的工资给他打去2000元,让他置办年货,安稳过年。当年5月份,范书卫在给别人打小时工,又摔断了小腿,刘省第一时间去医院探望,还给他带去慰问品和200元现金,并与范书卫的老板沟通,为范书卫争取到前期医疗费和护理费1.4万元。

2018年底,经过范书卫全家的辛勤劳动和安监局帮扶人员的真心帮扶,范书卫家克服了重重困难,年人均实际收入突破10000元,光荣脱贫。

“谢谢,谢谢,各位领导请放心,在工作队的帮扶下,俺自己脱贫致富了,俺还要帮助别的贫困户也早日脱贫致富。”范书卫带着感激的话语,赢得了村民的热烈掌声。

李晓伟 樊向华



1月14日,在温泉镇连庄村红薯粉条加工基地,村民正在制作纯手工红薯粉条。

该村努力盘活村内现有资源,把传统的加工优势转化为扶贫优势,按照“村党支部+合作社+贫困户”经营理念,着力实施红薯深加工项目,带动贫困群众脱贫增收。

关莉燕 摄

# 苦干实干 乘势而上 坚定不移加速推进汝州山水宜居绿城建设